

Инновационная группа

Термин «инновация» происходит от латинского «novatio», что означает «обновление» (или «изменение»), и приставки «in», которая переводится с латинского как «в направление», если переводить дословно «Innovatio» — «в направлении изменений». Само понятие впервые появилось в научных исследованиях XIX века. Инновация – это не всякое новшество и нововведение, а только то, которое серьёзно повышает эффективность действующей системы.



Студенты 3 курса 307-й группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации во время прохождения производственной практики в Научно-образовательном центре Урта-Чирчикского района Ташкентской области под руководством Нодира Гадоева, используя инновационные водосберегающие технологии, своими руками проектируют систему капельного орошения и устанавливают на полях распределительные трубы и поливочные шланги на отведенных для них посевных площадях.



Пресс-служба ТИИМСХ